
Цагираг
Ижил хэмжээтэй дугуй цагиргуудыг хооронд нь хэлхжээ. Нэг цагиргаас хэд хэдэн цагираг
хэлхэх замаар үргэлжлүүлэн хэлхжээ. Буцааж буюу гогцоо үүсгэж хэлхэхгүй байна.
Эдгээрээс нэг эгнээнд хэлхсэн цагираглан цуваа үүсгэхийн тулд хамгийн цөөндөө
хэчнээн цагиргийг таслах вэ?

Оролт:

Эхний мөрөнд цагиргийн тоо N (N<=5*105)

Дараагийн мөрүүдэд ямар дугаартай цагиргийг ямар дугаартай цагирагт холбохыг
илэрхийлсэн N-1 ширхэг хос тоо өгөгдөнө.

Гаралт:

Таслах цагиргийн тоог илэрхийлэх нэг тоо.
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